Coaepxart anroputm peLleHus.

[Mpe3eHTaumsa NnoAroToBEHa yuynTenem mateMmaTukum
MOY «COLLNe6» n. MNepenosoro boraaHosckon B.M.

n ydyeHnkom 11 knacca KapTty3oBbiM Anekceem



Su UM TE TP OTGR!)

TEOPEMA TTNM®ATOPA: B npamoyrornibHOM TpeyroribHUKe KBagpat
rMNOTEHY3bl paBeH CyMMe KBaapaToB KaTeToB

B npsiMmoyronbHOM TpeyronbHUKe CUHYC OCTPOro yria paBeH
OTHOLLIEHMIO MPOTMBONEXALLIEro KaTeTa K rMnoTeHy3e, KOCUHYC yrna
paBeH OTHOLUEHWUIO NpUNeXalllero Kateta K rmnoTeHyse.

B npamMoyrosicHOM TpeyrosibHMUKe KaTeT, fiexawnum HanpoTuse
yrria 30° paBeH MosioBUHE MMNOTEHY3bI.

[Mnowanb NMPAMOYIOJfibHOIO TPEYrosibHMKa paBHa MnoJsjioBUHeE
Nnpon3BeneHnA KateToB

[Mnowaab TpeyronbHMKa paBHa NOMNOBMHE NPOMN3BEeAEHNS] CTOPOHbI
Ha BbICOTY, NPOBEAEHHYIO K 3TOM CTOPOHE

[Tnowanb TpeyrorfibHMUKa paBHa noJyioBuUHe npomn3BeaeHmnAa CTOpoH Ha
CUHYC Yyrna Mexgy HUMN




Oavo: =13, R=5

Hauntun: H.

NHCTpyKUMS:

PaccmoTtpu TpeyronbHuk BOC u cpasy
Hangelb pelleHne no Teopeme. ..




flako:  <ABC=90), L=3

HANTU: R, H.

Anroput™m peLleHus:

1.  Onpegenute <OBC
N3 TpeyronbHuka OBC Hangute BO no
onpeneneHnto KocuHyca yrna

3. W3 tpeyronbHuka OBC Hangm OC no
Teopeme...

[Mpennoxu ceon cnocob peLueHus



[1aHo:<ABC=120, L=6
HAATU: R.H.

ANropuT™M peLLeHuns:
Onpegenute BenuunHy yrna OBC
Onpegenute BennumHy yrna BCO

MpumenuTe B TpeyronbHnke OBC
CBOMCTBO KaTeTa , fiexallero npoTms
yrma...

4. Hangute OC un3 tpeyronsHmka OBC no
Teopeme...

[MpennoxuTte cBor CNocob peLueHus



[1aHo: ABC-pABHOCTOPOHHMI,
L=12, R=10

12 Haitu: OK, H.

Anroput™m peLleHus:

1.Hangute AK, nonb3aysicb Te, 4To TpeyronbHuk ABC
PaBHOCTOPOHHUN.

2. Beiuncnute AK us tpeyroneHmnka AOK no Teopeme...
3. Hangnte BO n3 tpeyronbHuka BOC no Teopewme...

[MpeanoxuTe cBoe peLleHue.
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[laHo:H=12,<OKB=30.

AC=60.

Hantu: R,L.

AnNroputM peLueHus:

1. W3 tpeyronbHnka OKB Hangnte BK no
CBOWCTBY KaTeTa, Jiexallero HanpoTme yrna
30°

2. W3 tpeyronbHmnka OBK Hangnte OK no

Teopeme ...
Hangute AK

4. W3 tpeyronbHnka AOK Hangmute AO no

Teopeme...

5. W3 TpeyronbHmMka AOB Hangute

obpasyloLyto.

[Mpeanoxute cBown cnocob peLueHus.



[aHo: L=10, a=30°

Hantn: R

AnNroputM peLueHuns:

1. Paccmotpute TpeyronsHuk ABO. Hangute
kateT BC , ucnonbays csoncteo yrna 30° B
NPSIMOYTOSIbHOM TPEYrOSIbHUKE.

2. Hangute katet AO B 3TOM e TPeyrosribHuKe
no Teopewme...

MpeonoxuTte 6onee KOPOTKMI Cnocod peLleHus.



[aHo: R=3, TpeyronbHnk ABC npsiMoyrosibHbIN

HawnTtn: nnowaab TpeyronbHuka ABC

Anroputm peLueHuns:

1. Onpegnenute, rge B TpeyronbHke ABC npsimon
yron

BcnomHuTe Heobxoanmyto doopmyny
Hanoute AC.

Onpenenute Bug TpeyronbHmka ABC no anvHe
CTOPOH

5. 0O6o3HaybTe cTOpoHYy AB=X, cOCTaBbTE YpaBHEHNE
NCMonb3ys TEOPEMY...

6. [logcraBbTe HanMgeHHble BENNYNHBLI B hopmyny

[MpeanoxuTte gpyron cnocob pelueHus



NaHo:H=6+3,TpeyronbHuk ABC
PaBHOCTOPOHHUU

Hantn:R

Anroput™m peLleHus:

3Has, uTo TpeyronbHMKk ABC paBHOCTOPOHHUIN, 0603Ha4nB
rmunoteHy3y AB=2x, katet AO=...,cocTaBbTe 1 peLmnTe
ypaBHeHue, 3Has anvHy BO u ucnosnb3ys teopemy....

[MpeanoxuTte gpyron cnocob peweHns



[JaHo:H=15R=20, ZAOC=60°

Hantu:nnowagb TpeyronbHuka ABC.

Anroput™m peLleHus:

1.BcnoMmHuTe Heobxoammyto chopmMyrny nowaan
TpeyrosibHuKa

2.0npenenute Bua TpeyronbHuka AOC, 3Hasa 4To yron
AOC paBeH 60°, 3anuwunTte 4Yemy pasHo AC

3. 3anmwunte AK=...,TK....

4.3 tpeyronbHnka AOK Hangmnte OK no Teopeme...
5. 3 TpeyronbHnka BOK Hanante BK no Teopeme...
6. [NoactaBbTe HanLEHHbIE BENUYMHBI B hopmyrny
nnowagm n BoluncnuTe.

[MpeanoxuTte cBoe peLleHue.



